
В Красноярске оперуполномоченный уголовного розыска обвиняется в мошенничестве

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю и Республике Хакасия возбуждено уголовное дело в отношении оперуполномоченного отделения УУР ГУ МВД России по Красноярскому краю, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное лицом в особо крупном размере).

По предварительной версии следствия, подозреваемый в период с ноября 2016 года по январь 2018 года мошенническим путем реализовал несколько грузовых автомобилей, принадлежащих жительнице Железногорска, при этом денежные средства в сумме 5,5 миллионов рублей, полученные в ходе реализации, присвоил и распорядился ими по собственному усмотрению. Данное преступление было выявлено сотрудниками оперативно-розыскной части собственной безопасности ГУ МВД России по Красноярскому краю.

В настоящее время по ходатайству следствия обвиняемому избрана мера пресечения в виде ареста сроком на два месяца. Расследование уголовного дела продолжается.

01 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1405804>